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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL

Comisión Mixta de los Derechos de la Mujer
y de la Igualdad de Oportunidades

181/000073 (CD)
683/000005 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Medidas para impulsar la instalación de guarderías en 
todas las Administraciones.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta de los Derechos de la Mujer y de 
la Igualdad de Oportunidades. Asimismo, dar traslado 
al Gobierno y a la señora Diputada preguntante y publi-
car en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES, 
comunicando este acuerdo al Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2004.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta 
Derechos de la Mujer.

Diputada doña Susana Camarero Benítez.

Texto:

Al Ministro de Trabajo y Asuntos Sociales

¿Qué medidas se van a poner en marcha para impulsar 
la instalación de guarderías a disposición de las per-

sonas trabajadoras en los organismos e instituciones 
públicas en todas las Administraciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2004.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

181/000074 (CD)
683/000006 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputadas, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Mantenimiento de los convenios firmados por el 
Gobierno del Partido Popular con distintas empresas 
para impulsar la instalación de guarderías laborales en 
los centros de trabajo.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el 
artículo 189 del Reglamento, y encomendar su cono-
cimiento a la Comisión Mixta de los Derechos de la 
Mujer y de la Igualdad de Oportunidades. Asimismo, 
dar traslado al Gobierno y a la señora Diputada pregun-
tante y publicar en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES 
GENERALES, comunicando este acuerdo al Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2004.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta 
Derechos de la Mujer.

Diputada doña Susana Camarero Benítez.
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Texto:

Al Ministro de Trabajo y Asuntos Sociales

¿Va a mantener el Gobierno los convenios firmados por 
el Gobierno del Partido Popular con distintas empresas 
para impulsar la instalación de guarderías laborales en 
los centros de trabajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2004.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

181/000075 (CD)
683/000007 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Policías y guardias civiles que se han acogido a la 
medida aprobada en el Consejo de Ministros de aumen-
tar las unidades especializadas en la asistencia y pro-
tección de la mujer dentro de las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el 
artículo 189 del Reglamento, y encomendar su cono-
cimiento a la Comisión Mixta de los Derechos de la 
Mujer y de la Igualdad de Oportunidades. Asimismo, 
dar traslado al Gobierno y a la señora Diputada pregun-
tante y publicar en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES 
GENERALES, comunicando este acuerdo al Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2004.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta 
Derechos de la Mujer.

Diputada doña Susana Camarero Benítez.

Texto:

Al Ministro del Interior

¿Cuántos policías y guardias civiles se han acogido a la 
medida aprobada en el Consejo de Ministros del pasa-
do 7 de mayo, tendente a proteger a las mujeres vícti-
mas de malos tratos, aumentando las unidades especia-
lizadas en la asistencia y protección de la mujer dentro 
de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2004.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

181/000076 (CD)
683/000008 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Firma del Convenio Marco de Colaboración entre el 
Ministerio del Interior y la Federación Española de 
Municipios y Provincias para que los Cuerpos de Poli-
cía Local participen en la lucha contra la violencia de 
género.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el 
artículo 189 del Reglamento, y encomendar su cono-
cimiento a la Comisión Mixta de los Derechos de la 
Mujer y de la Igualdad de Oportunidades. Asimismo, 
dar traslado al Gobierno y a la señora Diputada pregun-
tante y publicar en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES 
GENERALES, comunicando este acuerdo al Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2004.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta 
Derechos de la Mujer.

Diputada doña Susana Camarero Benítez.
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Texto:

Al Ministro del Interior

¿Se ha firmado el Convenio Marco de Colaboración 
entre el Ministerio del Interior y la Federación Españo-
la de Municipios y Provincias para que los Cuerpos de 
Policía Local participen en la lucha contra la violencia 
de género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2004.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

181/000088 (CD)
683/000009 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Previsiones acerca de la creación de una Sección de 
Violencia Familiar en las Fiscalías de los Tribunales 
Superiores de Justicia y de las Audiencias Provinciales.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el 
artículo 189 del Reglamento, y encomendar su cono-
cimiento a la Comisión Mixta de los Derechos de la 
Mujer y de la Igualdad de Oportunidades. Asimismo, 
dar traslado al Gobierno y a la señora Diputada pregun-
tante y publicar en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES 
GENERALES, comunicando este acuerdo Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2004.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta 
Derechos de la Mujer.

Diputada doña Susana Camarero Benítez.

Texto:

Al Ministro de Justicia

¿Qué va a hacer de su propuesta de crear una Sección 
de Violencia Familiar en cada Fiscalía de los Tribuna-

les Superiores de Justicia y de las Audiencias Provin-
ciales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2004.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

181/000089 (CD)
683/000010 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Previsiones acerca de la creación de los Juzgados de 
Violencia de Género y Familia.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el 
artículo 189 del Reglamento, y encomendar su cono-
cimiento a la Comisión Mixta de los Derechos de la 
Mujer y de la Igualdad de Oportunidades. Asimismo, 
dar traslado al Gobierno y a la señora Diputada pregun-
tante y publicar en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES 
GENERALES, comunicando este acuerdo al Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2004.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta 
Derechos de la Mujer.

Diputada doña Susana Camarero Benítez.

Texto:

Al Ministro de Justicia

¿Qué va a hacer el Gobierno con su propuesta de crea-
ción de los Juzgados de Violencia de Género y Familia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2004.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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181/000090 (CD)
683/000011 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Previsiones acerca de la puesta en marcha del Fondo de 
garantía de pago de alimentos para mujeres víctimas de 
violencia de género.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el 
artículo 189 del Reglamento, y encomendar su cono-
cimiento a la Comisión Mixta de los Derechos de la 
Mujer y de la Igualdad de Oportunidades. Asimismo. 
dar traslado al Gobierno y a la señora Diputada pregun-
tante y publicar en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES 
GENERALES, comunicando este acuerdo al Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2004.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta 
Derechos de la Mujer.

Diputada doña Susana Camarero Benítez.

Texto:

Al Ministro de Trabajo y Asuntos Sociales

¿Van a poner en marcha el Fondo de Garantía de Pago 
de Alimentos para mujeres víctimas de violencia de 
género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2004.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

181/000091 (CD)
683/000012 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Previsiones acerca de la creación de una Delegación 
del Gobierno contra la Violencia de Género y Consejo 
Consultivo.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el 
artículo 189 del Reglamento, y encomendar su cono-
cimiento a la Comisión Mixta de los Derechos de la 
Mujer y de la Igualdad de Oportunidades. Asimismo 
dar traslado al Gobierno y a la señora Diputada pregun-
tante y publicar en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES 
GENERALES, comunicando este acuerdo al Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2004.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta 
Derechos de la Mujer.

Diputada doña Susana Camarero Benítez.

Texto:

Al Ministro de Trabajo y Asuntos Sociales

¿Qué hay de su propuesta electoral de crear una Dele-
gación del Gobierno contra la Violencia de Género y 
Consejo Consultivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2004.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

181/000092 (CD)
683/000013 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Reuniones mantenidas con la Conferencia Sectorial 
competente en la materia, para la puesta en marcha de 
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los mecanismos de cooperación que den prioridad a las 
víctimas de la violencia de género en los programas de 
fomento de empleo.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el 
artículo 189 del Reglamento, y encomendar su cono-
cimiento a la Comisión Mixta de los Derechos de la 
Mujer y de la Igualdad de Oportunidades. Asimismo, 
dar traslado al Gobierno y a la señora Diputada pregun-
tante y publicar en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES 
GENERALES, comunicando este acuerdo al Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2004.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta 
Derechos de la Mujer.

Diputada doña Susana Camarero Benítez.

Texto:

Al Ministro de Trabajo y Asuntos Sociales

¿Ha reunido el Gobierno la Conferencia Sectorial 
donde participan todas las Comunidades Autónomas, 
responsables en la materia para la puesta en marcha de 
los mecanismos de cooperación para dar prioridad a las 
víctimas de la violencia de género en los programas de 
fomento de empleo, tal y como se anunció en el Conse-
jo de Ministros del pasado 7 de mayo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2004.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

181/000093 (CD)
683/000014 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Contenido de las medidas urgentes anunciadas por el 
Gobierno para la prevención de la violencia de género.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el 
artículo 189 del Reglamento, y encomendar su cono-
cimiento a la Comisión Mixta de los Derechos de la 
Mujer y de la Igualdad de Oportunidades. Asimismo, 
dar traslado al Gobierno y a la señora Diputada pregun-
tante y publicar en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES 
GENERALES, comunicando este acuerdo al Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2004.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta 
Derechos de la Mujer.

Diputada doña Susana Camarero Benítez.

Texto:

Al Ministro de Trabajo y Asuntos Sociales

¿Cuáles son las medidas urgentes anunciadas por el 
Gobierno para la prevención de la violencia de género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2004.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

181/000094 (CD)
683/000015 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Previsiones acerca de aumentar la Renta Activa de 
Inserción concedida desde la VII Legislatura a las 
mujeres víctimas de violencia de género.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el 
artículo 189 del Reglamento, y encomendar su cono-
cimiento a la Comisión Mixta de los Derechos de la 
Mujer y de la Igualdad de Oportunidades. Asimismo, 
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dar traslado al Gobierno y a la señora Diputada pregun-
tante y publicar en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES 
GENERALES, comunicando este acuerdo al Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2004.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta 
Derechos de la Mujer.

Diputada doña Susana Camarero Benítez.

Texto:

Al Ministro de Trabajo y Asuntos Sociales

¿Piensa el Gobierno aumentar la Renta Activa de Inser-
ción concedida desde la pasada Legislatura a las muje-
res víctimas de violencia de género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2004.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

181/000095 (CD)
683/000016 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Previsiones en relación con el Observatorio de la Vio-
lencia Doméstica.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el 
artículo 189 del Reglamento, y encomendar su cono-
cimiento a la Comisión Mixta de los Derechos de la 
Mujer y de la Igualdad de Oportunidades. Asimismo, 
dar traslado al Gobierno y a la señora Diputada pregun-
tante y publicar en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES 
GENERALES, comunicando este acuerdo al Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2004.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta 
Derechos de la Mujer.

Diputada doña Susana Camarero Benítez.

Texto:

Al Ministro de Trabajo y Asuntos Sociales

¿Qué piensa hacer el Gobierno con el Observatorio de 
la Violencia Doméstica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2004.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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